## 延安市第一批"圣地英才"人选展登

## 青年文旅人才工程项目人选



韩克锐,男,1983年出生,中共党员,现任延安文化产业投资有限公司总经理兼陕西省当代红色文化培训教育中心董事长。"全省宣传思想文化调研工作先进个人"、安康市"五一劳动奖章"获得者。他曾参与省发改委、省住建厅《全省文化旅游名镇(街区)发展规划》政策编制、延安市文化产业及旅游"十四五"产业规划编制评审等工作。2020年以来,推动延安文投被省委宣传部与省文化厅评为"高成长型文化企业";推动枣园文化广场被认定为全省唯一一家"省级文化产业示范园"、延安唯一一个"陕西省文化和科技融合示范基地(聚集类)";主持开发的红色文化旅游产品《延安十三年大讲堂》,荣获陕西省唯一"2021年度国家文化和旅游科技创新工程"自由推荐项目一等奖。2020年疫情期间,带动延安文投逆势增长实现收入1.8亿元,完成游客接待60多万人,公司带动就业500多人。承接国家外交部、国家国防科工委、各省市党政干部培训班100多期,完成党政干部培训2.5万人次。



王红艳,女,1981年出生,现为延安大学经济与管理学院旅游管理专业副教授、国家留学基金委西部地区人才培养特别项目资助留学学者、全国红色旅游创新发展研究基地学科带头人。她10多年来致力于红色旅游人才的培养和红色旅游理论与实践的研究,发表相关论文10余篇;主持和参与项目18项;主持的省级一流课程《餐饮管理》获智慧树网络平台TOP100课程和高校特色课程称号,近万人参与学习;长期参与延安地区酒店、景区培训工作;每年开展多场红色旅游科普讲座,组织学生志愿者前往本市学校、企业、社区等场所举办旅游科普活动。这些论文、项目和活动为延安红色旅游的发展作出了积极贡献。



闫少龙,男,1983年出生,现为宝塔区文化旅游产业投资公司副总经理。他负责宝塔区文旅项目策划、文游产品宣传、旅游咨询服务等工作长达6年,让延安在全国50个样板旅游城市游客满意度排名中摆脱了连续七季度垫底的窘境,2014年排名升至全国第15位,工作得到了中国旅游研究院院长戴斌的点名表扬。策划并组织实施了首届"青年创业杯"农家乐厨艺大赛,得到了新华社、中央电视台、陕西卫视等官方媒体及20余家网络媒体的专题报道,极大地推动了宝塔区乃至延安的乡村旅游产业;起草《延安"薪火相传、再创辉煌"红色旅游火炬传递活动实施方案》并组织实施,获得全国15省25市最佳创意奖和最佳组织奖,切实提升了延安的知名度和美誉度。



尚春晓,女,1986年出生,现任延安文化创意产业联盟有限公司负责人、延安故事文化创意有限责任公司负责人。2018年至今,她主持开发的文创产品多次获得"创意金奖""设计金奖、银奖"等奖项。先后两次进入中央文化和旅游干部培训学院进行文化创意专题培训班学习,并于2021年获得中企协认证的高级职业经理人资格证。担任延安故事文化创意有限责任公司负责人以来,她先后执行我市赴广西旅游展会、深圳文博会等大型活动;负责策划及执行2021年延安故事文旅创意创新产品设计大赛,号召组织全国30个省市区、超过1600名优秀设计师报名投稿,包括44所知名高校、257家企业、137个团队,共计提交1283组3624件作品,实物打样作品达650多件,广泛地宣传了延安精神,加强了延安与国内文创领域精英的联系交流,推出了一批符合延安文化特色、讲好延安故事的优质文创产品,搭建起了文创产品产业链,为延安文创产业发展注入了活力。



白勰,男,1984年出生,现为延安市文化体制改革和文化产业发展办公室副科长。他先后参与制定了《实施十大工程加快文化产业发展的实施意见》《延安市文化产业项目库管理办法(试行)》《促进文化和体育产业深度融合的实施意见》等政策措施,参与编制了《延安市文化产业发展"十四五"规划》。注重培育壮大市场主体,推动认定陕西省"十百千"工程领军型文化企业1户、骨干型企业3户,高成长型企业45户,规上文化企业规模总量达到75户。累计为18个文化产业项目争取省级专项资金扶持2160万元,市级专项资金扶持35个项目2838.5万元。组建延安市文化产业协会,开展省市层面人才培训6场1500余人次。组织开展第二届延安电子竞技大赛,扶持黄龙县开展"慢城黄龙"旅游品牌推广,支持举办首届"延安故事"文旅创新创意产品设计大赛等文化品牌活动,在助推延安文化旅游产业高质量发展中表现突出。



李刚,男,1983年出生,目前在延安文化发展集团党群人力部工作。10多年的媒体从业经验,让他在新的工作岗位上游刃有余。他把大量的镜头对准延安文化旅游事业,拍摄的壶口瀑布、黄帝陵等新闻素材多次在省台和央视播发,特别是见证了延安保卫战景区从落地到火爆的全过程,深度参与了该景区的营销策划和宣传工作,助力延安首个沉浸体验式互动景区营销。他参与创办延安本地公众号"肤施",吸引了众多读者关注,在延安本地有着不俗的影响力。该公众号擅长深度解读社会热点聚焦事件,特别是关于城区二道街改造的文章得到时任市委主要领导的点名肯定和市网信办负责人的赞许。



吴军军,男,1980年出生,甘泉县人,现任甘泉旅游开发集团公司董事长兼总经理。围绕创建高A级旅游景区这个"牛鼻子",他先后争取到地方专项资金2亿元,加大基础设施建设,不断完善景区服务功能。2019年,甘泉县大峡谷景区成功创建为国家3A级旅游景区。近日,陕西省文化和旅游厅公布了省内15家获评国家4A级旅游景区名单,甘泉大峡谷景区榜上有名。针对后疫情时代出游方式的变化,公司先后推出峡谷观光游、精品自驾游、深度摄影游等峡谷旅游产品,满足了细分人群的旅游需求,提高了游客的满意度。围绕培育区域旅游特色IP这个大品牌,确定了"世界活丹霞、中国梦之谷"品牌定位,建立景区官网、抖音、微信等宣传平台,举办千人徒步大赛、马拉松大赛、摄影大赛等活动,在《人民日报》等国家级媒体对景区进行宣传报道,极大提升了甘泉大峡谷景区的对外影响力。截至2020年10月底,景区接待游客31.5万人,同比增长5%;实现收入3300万元,同比增长143%。



郭栓成,男,1986年出生,子长市人,现为子长市文旅局办公室主任。他组织策划了千人游子长、民间文化艺术展演、"瓦窑堡杯"陕北民歌大赛等30多项大型宣传推广活动,极大提升了子长文化旅游的知名度。参与了安定故城建设和钟山石窟、子长革命烈士纪念馆、龙虎山3A级景区创建工作;指导了高柏山文化生态园、羊马河战役遗址、重耳养生谷、子长革命烈士纪念馆展陈大纲、徐家砭民俗庄园、安定镇廖公桥村乡村旅游基地和玉家湾红色景区创建工作;组织策划了瓦窑堡革命旧址保护配套设施提升工程、瓦窑堡红色革命教育培训基地和"瓦窑堡会议"长征文化演艺等项目建设;参加了西安文博会、延安文传会等大型文化旅游推荐活动和"博物馆日""中国旅游日"等宣传活动,积极对外推介子长文化旅游资源。积极参与公共文化服务体系建设工作,实现了子长8镇1街道188个行政村6个社区文化站(室)的全覆盖。



王全喜,男,1977年出生,黄龙县绿洲文化产业有限责任公司法人,黄龙根雕市级传承人。他在生产传统根雕艺术品的基础上大胆创新,实施产品改造升级,将废弃的根材与活态造型苗木结合,形成活态根雕盆景艺术品,将"黄龙根艺"这一非遗项目发扬光大。2017年建立了"黄龙根艺传习所",组织根雕艺术爱好者开展集中培训、手把手传授制作技能,全县传承手工技艺人才壮大至830多人。通过"公司+农户"运作模式,带动根雕艺术品制作加工专业户56家,年均收入达20余万元。在脱贫攻坚战中,他发挥技能带头人作用,积极帮助建档立卡户18户,每户仅制作根艺品年创收4万元~6万元,全部脱贫。



白娟,女,1980年出生,现为延安泽训红色文化培训有限公司总经理。延安市"五一劳动奖章"获得者。公司创办至今已成功举办各地培训班3000余次,培训人数达6万余人,得到了社会各界及受训单位的大力认可。在经营好公司的同时,她积极参与社会公益活动,走进儿童福利院送温暖,多次到自闭症康复中心关爱慰问自闭症儿童;与延安精神研究会一同走进河庄坪小学传承红色基因并慰问师生;到延安"八一"敬老院慰问老红军。2020年疫情期间,她第一时间向延大附院捐款5万元用于疫情防控一线,也因此被省委统战部授予"抗击新冠疫情突出贡献"荣誉称号。2021年利用培训平台优势,促进上海贵酒集团与枣园庙沟村达成了战略合作,现场认购苹果价值10万元,并进一步在技术和产业化方面开展深度合作,持续为延安乡村振兴贡献力量。

